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Studii: Este absolvent al Facultăţii de Transporturi din cadrul Institutului 
Politehnic Bucureşti şi al mai multor cursuri postuniversitare şi absolvent de 
diverse programe de perfecţionare privind siguranţa circulaţiei rutiere, calitatea şi 
legalitatea transporturilor. Este doctor în Știinţe tehnice. 
 
Activitatea profesională: Inginer, specialitatea transporturi, a deţinut funcţii 
executive şi de conducere în unităţi aparţinând Ministerului Transporturilor şi Telecomunicaţiilor, 
abordând tematicile specifice de organizare, exploatare tehnică şi comercială aferente transporturilor 
interne şi internaţionale. În această perioadă a contribuit la elaborarea de instrucţiuni şi acte normative 
privind organizarea şi exploatarea tehnică şi comercială aferente transportului intern de călători şi de 
mărfuri în trafic internaţional.  
 
Expert tehnic autorizat din anul 1969, autor a peste 1500 lucrări cu caracter tehnico-științific.  
În anul 1990, a fost ales deputat în Parlamentul României, iar în legislatura 2004-2008 a fost senator. 
Este autorul şi iniţiatorul, în Parlamentul României, al legii 31/2007, privind reorganizarea şi 
funcţionarea AOSR.  
Activitatea didactică: Cadru didactic în învăţământul superior în calitate de şef de lucrări la Institutul 
Politehnic Bucureşti, îndrumător de lucrări de diplomă la Academia de Studii Economice Bucureşti, lector 
în cadrul Centrului de Perfecţionare a Cadrelor din Ministerul Transporturilor şi Telecomunicaţiilor.  
Activitatea ştiinţifică: orientată spre domeniul transporturilor, s-a concretizat prin realizarea cerce-
tărilor şi determinărilor necesare care au stat la baza elaborării Normativului Auto Republican privind 
Întreţinerea Autovehiculelor. De asemenea, a participat cu comunicări ştiinţifice şi referate la 
simpozioane şi seminarii, a publicat cărţi şi articole.  
Publicaţii: activitatea publicistică s-a materializat prin publicarea unor articole în care evocă realizările 
tatălui său, inventatorul şi omul de ştiinţă român Ion Ştefan Basgan: Dimensiunea universală a creaţiei 
inventatorului Ion Şt. Basgan, publicată în revista Saeculum, Focşani, iulie 2002; Un secol de la 
naşterea inventatorului Ion Şt. Basgan, coautor, publicat în cotidianul Economistul din 12.02.2007. 
Este autor sau coautor al următoarelor cărţi: Condiţii generale pentru transportul mărfurilor în trafic 
internaţional – Ministerul transporturilor – Direcţia Generală de Transporturi Auto – 1975; Evoluţia 
transporturilor, Mijloace de transport, Organizare şi Management în Context European – Vol. I, Editura 
Conphys, Râmnicu Vâlcea, 2002, coautor; Evoluţia transporturilor, Mijloace de transport, Organizare 
şi Management în Context European – Vol. II, Editura Conphys, Râmnicu Vâlcea, 2003, coautor; 
Războaiele fiilor luminii, Editura Monitorul Oficial, 2006, coautor; Enciclopedia masoneriei universale, 
ed. 2007, Vol. I şi II, Editura Alma, 2007.  
Afilieri: Membru fondator al Asociaţiei Generale a Experţilor Tehnici şi Contabili din România, 
membru fondator şi Preşedinte al Fundaţiei Ion Basgan, membru fondator al Forumului Dezvoltării 
Durabile – România Orizont 2020, membru al Asociaţiei Generale a Inginerilor din România, membru 
în Consiliul Ştiinţific al Institutului Naţional pentru Studiul Totalitarismului din subordinea Academiei 
Române, membru fondator şi membru titular al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, iar, din 
anul 2007, este membru al Consiliului de Onoare al Academiei; membru fondator al Fundaţiei 
Panteonul României, sub egida Academiei Române.  
Referinţe: http://www.aos.ro. 
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